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Concordância com a decisão de declarar o estado de emergência nacional 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região  

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

 
Sim 

 
91.4 

 

 
90.9 

 

 
91.9 

 

 
94.6 

 

 
91.5 

 

 
89.5 

 

 
90.1 

 

 
93.0 

 

 
92.7 

 

 
90.8 

 

 
90.7 

 

 
92.0 

 
Não 6.4 

 
8.7 

 
4.2 

 
4.5 

 
6.5 

 
7.4 

 
6.9 

 
2.8 

 
7.3 

 
6.6 

 
6.5 

 
8.0 

 
Não sabe/Não responde 2.2 

 
0.4 

 
3.8 

 
0.9 

 
2.0 

 
3.2 

 
3.0 

 
4.2 

 
0.0 

 
2.6 

 
2.8 

 
0.0 

 

Amostra 501 241 260 111 200 190 101 71 96 76 107 50 

Totalidade dos Indivíduos             
 
 

Considera que esta decisão: 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região  

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

 
Já deveria ter sido tomada há mais 
tempo 

 
47.1 

 

 
53.5 

 

 
41.2 

 

 
57.7 

 

 
46.5 

 

 
41.6 

 

 
48.5 

 

 
32.4 

 

 
50.0 

 

 
47.4 

 

 
52.3 

 

 
48.0 

 
Foi tomada na altura certa 45.1 

 
38.6 

 
51.2 

 
40.5 

 
46.0 

 
46.8 

 
40.6 

 
62.0 

 
39.6 

 
43.4 

 
43.9 

 
46.0 

 

É uma decisão que deveria ser 
adiada por mais algum tempo 

7.8 
 

7.9 
 

7.7 
 

1.8 
 

7.5 
 

11.6 
 

10.9 
 

5.6 
 

10.4 
 

9.2 
 

3.7 
 

6.0 
 

Amostra 501 241 260 111 200 190 101 71 96 76 107 50 

Totalidade dos Indivíduos                
 
 

Do ponto de vista da sua atividade, qual sua atual situação: 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região  

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

 
Trabalhador 

 
69.3 

 

 
69.3 

 

 
69.2 

 

 
73.0 

 

 
94.5 

 

 
40.5 

 

 
62.4 

 

 
63.4 

 

 
71.9 

 

 
72.4 

 

 
74.8 

 

 
70.0 

 
Reformado/Pensionista/Desempre
gado /Doméstica 

26.1 
 

26.1 
 

26.2 
 

8.1 
 

5.0 
 

58.9 
 

31.7 
 

32.4 
 

20.8 
 

26.3 
 

21.5 
 

26.0 
 

Estudante 4.6 
 

4.6 
 

4.6 
 

18.9 
 

0.5 
 

0.5 
 

5.9 
 

4.2 
 

7.3 
 

1.3 
 

3.7 
 

4.0 
 

Amostra 501 241 260 111 200 190 101 71 96 76 107 50 

Totalidade dos Indivíduos             
 
 

De acordo com as seguintes opções, assinale aquela que melhor descreve a sua 
atual situação: 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região  

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

 
Esta decisão não vai ter impacto 
algum no meu dia a dia porque já 
estava de certa forma isolado em 
casa em teletrabalho 

 
40.1 

 

 
35.3 

 

 
44.4 

 

 
43.2 

 

 
39.2 

 

 
39.0 

 

 
47.6 

 

 
46.7 

 

 
39.1 

 

 
34.5 

 

 
41.3 

 

 
25.7 

 

Esta decisão não vai ter impacto 
algum no meu dia a dia, porque 
vou ter de continuar a exercer a 
minha atividade no meu local de 
trabalho 

25.6 
 

29.3 
 

22.2 
 

27.2 
 

24.9 
 

26.0 
 

17.5 
 

22.2 
 

27.5 
 

29.1 
 

26.3 
 

34.3 
 

Esta decisão vai ter impacto no 
meu dia a dia porque até agora 
continuava a fazer a minha vida 
como antes e agora vou ficar em 
casa em teletrabalho 

14.1 
 

15.6 
 

12.8 
 

12.3 
 

15.3 
 

13.0 
 

14.3 
 

13.3 
 

11.6 
 

14.5 
 

16.3 
 

14.3 
 

Esta decisão vai ter impacto no 
meu dia a dia porque até agora 
continuava a fazer a minha vida 
como antes e agora vou ficar em 
casa deixando de trabalhar 

11.8 
 

12.0 
 

11.7 
 

9.9 
 

11.6 
 

14.3 
 

11.1 
 

4.4 
 

17.4 
 

14.5 
 

8.8 
 

14.3 
 

Nenhum 8.4 
 

7.8 
 

8.9 
 

7.4 
 

9.0 
 

7.8 
 

9.5 
 

13.3 
 

4.3 
 

7.3 
 

7.5 
 

11.4 
 

Amostra 347 167 180 81 189 77 63 45 69 55 80 35 

População ativa                
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Quando acredita que toda esta situação esteja resolvida e a população portuguesa 
consiga regressar ao seu dia-a-dia 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região  

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

 
Pelo menos durante mais duas 
semanas 

 
1.2 

 

 
0.4 

 

 
1.9 

 

 
0.9 

 

 
0.5 

 

 
2.1 

 

 
2.0 

 

 
1.4 

 

 
0.0 

 

 
1.3 

 

 
0.9 

 

 
2.0 

 
Ao fim de 2 a 4 semana 8.0 

 
10.4 

 
5.8 

 
9.0 

 
9.0 

 
6.3 

 
4.0 

 
5.6 

 
9.4 

 
10.5 

 
11.2 

 
6.0 

 
Ao fim de 1 a 2 meses 32.7 

 
31.1 

 
34.2 

 
39.6 

 
31.5 

 
30.0 

 
27.7 

 
29.6 

 
35.4 

 
34.2 

 
30.8 

 
44.0 

 
Ao fim de 2 a 3 meses 30.1 

 
29.5 

 
30.8 

 
29.7 

 
30.5 

 
30.0 

 
36.6 

 
38.0 

 
25.0 

 
23.7 

 
29.0 

 
28.0 

 
Vamos necessitar de mais de 3 
meses 

24.2 
 

25.3 
 

23.1 
 

17.1 
 

25.5 
 

26.8 
 

24.8 
 

18.3 
 

28.1 
 

28.9 
 

23.4 
 

18.0 
 

Não sabe/Não responde 3.8 
 

3.3 
 

4.2 
 

3.6 
 

3.0 
 

4.7 
 

5.0 
 

7.0 
 

2.1 
 

1.3 
 

4.7 
 

2.0 
 

Amostra 501 241 260 111 200 190 101 71 96 76 107 50 

Totalidade dos Indivíduos                
 
 

Qual o seu maior receio hoje 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região 

 Total Masc Fem 18/34 35/54 Mais 55 Gr.Lisb
oa 

Gr.Port
o 

Lit.Nort
e 

Lit.Cent
ro 

Int.Nort
e 

Sul 

Taxa de Mortalidade deste vírus 31.3 
 

28.6 
 

33.8 
 

27.0 
 

34.5 
 

30.5 
 

23.8 
 

28.2 
 

27.1 
 

38.2 
 

35.5 
 

40.0 
 

Falência do Sistema Nacional de 
Saúde 

26.7 
 

24.1 
 

29.2 
 

30.6 
 

22.0 
 

29.5 
 

21.8 
 

36.6 
 

31.3 
 

23.7 
 

27.1 
 

18.0 
 

Falência da Economia Nacional 21.2 
 

23.2 
 

19.2 
 

22.5 
 

19.5 
 

22.1 
 

26.7 
 

16.9 
 

21.9 
 

19.7 
 

19.6 
 

20.0 
 

Falência Economia Mundial 8.2 
 

8.3 
 

8.1 
 

9.9 
 

5.5 
 

10.0 
 

12.9 
 

8.5 
 

7.3 
 

3.9 
 

6.5 
 

10.0 
 

Falta de alimentos 6.8 
 

8.3 
 

5.4 
 

4.5 
 

10.5 
 

4.2 
 

6.9 
 

2.8 
 

5.2 
 

9.2 
 

7.5 
 

10.0 
 

Ficar desempregado 4.2 
 

5.4 
 

3.1 
 

2.7 
 

7.0 
 

2.1 
 

5.9 
 

5.6 
 

4.2 
 

5.3 
 

1.9 
 

2.0 
 

Ter de ficar fechado em casa 1.6 
 

2.1 
 

1.2 
 

2.7 
 

1.0 
 

1.6 
 

2.0 
 

1.4 
 

3.1 
 

0.0 
 

1.9 
 

0.0 
 

Amostra 501 241 260 111 200 190 101 71 96 76 107 50 

Totalidade dos Indivíduos                
 


